



ВТОРО СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ“
Монтана, ул. „Цар Иван Александър“ № 35,
тел. 096-305698, 302452, факс 096-305698
e-mail: info-1201004@edu.mon.bg, www.vtoro-montana.com

УТВЪРЖДАВАМ:

Директор:

/Елка Станева/

Заповед № РД-13-1351/02.09.2024 г.



ГОДИШЕН ПЛАН

на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“

за учебната 2024/2025 година

Приет на заседание на ПС с Протокол № 11/02.09.2024 г.

РАЗДЕЛ I

ДОКЛАД ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ГОДИШНИЯ ПЛАН НА ВТОРО СУ „Н. Й. ВАПЦАРОВ“, ГРАД МОНТАНА ЗА УЧЕБНАТА 2023/2024 УЧЕБНА ГОДИНА

Цялостната дейност на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, утвърждаващо се като средищно иновативно училище, през I срок на учебната 2023/2024 година протече съгласно залегналите училищни дейности в Годишния план и произтичащите задачи от новоприети нормативни документи, уреждащи дейностите в сферата на образованието на регионално и национално ниво.

Учебната 2023/2024 год. във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ започна 21 паралелки с общ брой 443 ученици, разпределени както следва :

2 паралелки – I клас; 2 паралелки – II клас; 3 паралелки – III клас; 2 паралелки – IV клас; 2 паралелки – V клас; 3 паралелки – VI клас; 2 паралелки – VII клас; 1 професионална паралелка VIII клас ; 1 професионална паралелка – IX клас; 1 професионална паралелка X клас, 1 професионална паралелка – XI клас и 1 професионална паралелка - XII клас.

Сформирани бяха 10 групи ЦДО - 9 в начален етап и 1 сборна в прогимназиален етап.

Дейностите за постигане на реални резултати от учебно-възпитателния процес през изтеклия I срок на 2023-2024 г. по месеци са:

През месец септември:

Месецът протече под знака на организиране и управление на предстоящата учебна година. Бяха утвърдени класните ръководители, бяха изготвени седмичните разписания, годишните разпределения на учебния материал по учебни предмети – ООП, ИУЧ, РПП графици за входните нива, класните и контролните работи; бяха утвърдени Годишният план на училището, Планът на главния учител, Планът за квалификация на педагогическия персонал, планове на МО, Планът за ГО и възпитание в училище, Планът на УКППМН, планове на класните ръководители за ЧК и ДЧК, Планът на ЦДО, УЧСД по ФВС, Часът за спортни дейности; избраха се комисии и ученически съвети по класове и на училището. Актуализираха се Училищният правилник и планът на БУВОТ , Стратегията за развитие на училището , прие се Стратегия за превенция на отпадане на учениците, изготвиха се графици за входни нива, класни и контролни работи, дежурства и консултации.

Изготви се Списък - Образец 1. Работи се в сътрудничество с Общественият съвет към училището.

Тържествено беше открита учебната година, проведеха се родителските срещи, инструктираха се ученици и училищният персонал за безопасност на труда и противопожарна безопасност, организира се обедното хранене.

Продължи участието на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров" по НП „България-образователни маршрути". Група ученици пътуваха по маршрут Батак - Велинград-Аврамово – Юндола – Перушица - Пазарджик.

Учениците от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, гр. Монтана за пореден път се включиха в инициативата „Ден на спорта в училище". Инициативата бе проведена под наслов: „Заедно за повече активно време в ежедневието на децата!" и е свързана с Европейската седмица на спорта, а Община Монтана връчи на Директора на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров" грамота за активно участие в Европейския ден на спорта.

През месец октомври:

Бяха анализирани входните нива на учениците, извърши се преглед на училищната документация, проведе се Седмица на четенето, изготви се регистърът на «Деца в риск». Проведоха се медицински прегледи, събраха се талони 5 и 6. Извърши се кампания по здравословно хранене и се прие програма «Здраве». Изработиха се План за контролната дейност на директора и заместник-директора, План за работа на Комисията за борба срещу детската агресия, План за осигуряване на нормален учебен процес през зимата. Утвърди се списъкът на учениците, които ще получават стипендии за първия учебен срок. Проведе се заседание на Ученическия съвет по организационни въпроси.

През целия октомври учениците от различните групи на ЦОУД с различни инициативи (табла, беседи с гост лектори, уроци, презентации) отбелязаха: Световния ден за миене на ръцете, Деня на благотворителността, Деня на авиацията, Деня на българския лекар, Международния ден на анимацията; Световния ден на храните; включиха се в есенната кампания за събиране на пластмасови капачки под наслов „Капачки за бъдеще“, проведеха беседа на тема „Здравословен начин на живот и здравословно хранене“.

ИТ специалистите от РБ „Гео Милев“, Христо Иванов и Ангел Башев, изнесоха на учениците от III б клас на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ практически урок по компютърно моделиране на тема „Конструиране на последователни и повтарящи се действия“. В двора на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ бе проведен открит урок с дискусия на тема: „Кариерно ориентиране в икономическата сфера“ с учениците от X а клас.

В Седмицата на професионалното образование, учениците от VIII и X клас, с професия „Готвач“, представиха своите кулинарни умения пред по-малките ученици от V до VII клас. С презентация, представяща здравословните начини на хранене, учениците на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, гр. Монтана отбелязаха Световния ден на храните. С представянето на вкусни храни бе отбелязан и Международният ден на готвача. Училището спечели проект „Изучаване и съхраняване на традициите и историята НА българската армия“, Модул I „Разработване на училищни проекти, свързани с изследване на историческото минало на българската армия“. В него се включиха ученици от горна степен.

В седмицата, посветена на Деня на будителите учениците от Второ СУ се включиха в много и разнообразни инициативи:

- участие (с наградени ученици от Второ СУ) в Маратона на четенето „Децата на Монтана четат“, организиран от Регионална библиотека „Гео Милев“, град Монтана, с ученици от I до VII клас;
- участие в Седмица на четенето - с четене на любими приказки и на текстове от любими книги;
- с изработване на табла, книжки, рисунки – учениците от ЦОУД и начална степен и VI б клас
- участие с презентации, песни и стихове - учениците от ЦОУД
- създаване на кът за четене – четвъртите класове;
- изнасяне в часа на класа на беседи, посветени на Деня на народните будители;
- участие в лекоатлетически крос, посветен на Деня на будителите;

Проведе се обучение на тема: „Взаимодействие учители – родители в съвременния образователен процес“, с продължителност I б академични часа и получаване на квалификационен кредит. Обучител бе Образователен център „Перспективи“.

През месец ноември:

Започна кампанията по приема на ученици в I и VIII клас, която продължи до края на учебната година, бяха определени и отговорници. Продължава участието на Второ СУ „Никола Вапцаров“ по НП „България - образователни маршрути“. През месеца 40 ученици (V-VII клас) пътуваха по маршрут Велико Търново- Арбанаси- Дряново- Елена-Брестовица. А учениците от IX и X клас при Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ се включиха също в НП и посетиха Народно читалище „Иван Вазов-1872“ и Музейния комплекс в гр. Берковица.

По традиция, участвайки с табла, рисунки, картички, беседи и презентации, учениците на Второ СУ – Монтана отбелязаха международните празници за ноември:

- 8 ноември - Европейски ден за здравословно хранене и готвене.
- 16 ноември - Световния ден на философията
- 16 ноември – Деня на толерантността
- 17 ноември - Деня на четенето под мотото „Ние четем“
- 21 ноември – Деня на християнското семейство
- 21 ноември - Световния ден на поздравите
- Европейска баскетболна седмица на Спешъл Олимпикс.

Проведе се I кръг на състезанието „Стъпала към знанието“. Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ взе участие и в Националното състезание „Многознайко“. 96 ученици участваха в състезанието „Родна реч“ и „Млад математик“, като 64 от участвалите бяха наградени с медали за отлично представяне. Всички получиха грамоти за достойно представяне. Учениците от IV гр. ЦОУД се включиха в Националния конкурс „Есен в миниатюри“ и получиха грамоти за отлично представяне. Учениците от III в клас изработиха първите си проекти по английски език на тема „Запознай се с моето семейство“

В раздела „Мисия учител“ на XXXI Национален ученически конкурс под надслов „150 години от обесването на Васил Левски“ взе участие Татяна Езекиева от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“. Тя представи есе за приложени иновации в обучението, свързани с общочовешки ценности. Националният клуб „Родолюбие“ я удостои с първо място.

В „Един учебен час в библиотеката“ участваха ученици от седмите класове на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, I ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и IV ОУ „Иван Вазов“, гр. Монтана. Снежана Стоянова, зав. отдел „Читални“, представи на седмокласниците мултимедийната презентация „Вазов в историята и литературата“.

Проведе се вътрешно квалификационен курс на тема „Кибертормоз сред подрастващите – програма за подготовка на педагогическите специалисти за киберрисковете и справянето с тях в различните възрастови групи“, с продължителност 4 часа. Обучител бе Красимира Александрова

Проведе се обучение на тема: „Професионално прегряване при педагогическите специалисти, превенция и техники за овладяване на професионалния стрес“, с продължителност 16 академични часа и даване на квалификационен кредит. Обучител бе Образователен център „Перспективи“.

През месец декември:

Тържествено се отбеляза Патронният празник на училището. В Седмичката на патронния празник се проведеха следните инициативи:

- Училището откри поредния си иновативен кабинет този път по природни науки.
- Проведе се традиционният поетичен рецитал, посветен на Вапцаров – „За него – Живота - направил бих всичко“, организиран от Второ СУ – Монтана. Участваха 68 рецитатори от 35 училища, Компетентно жури наградени отличилите се. Валери Венелинов от III в клас

спечели II място в състезаващите се в начален етап, а няколко ученици от нашето училище спечелиха поощрителни награди.

- Учениците от начална степен на училището отдадоха почит пред паметника на патрона на училището Никола Й. Вапцаров, рецитираха стихове. представиха табла, рисунки, участваха в спортни състезания („Мама, татко и аз“);

- Учениците от горна степен се включиха в състезание с играта топка над въже (V клас), проведеха състезание „Най-добър кулинар“; (IX и XII клас);

- Учениците на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, под ръководството на г-жа Малена Иванова, представиха своя изложба под наслов „Вапцаровско вдъхновение“.

На Игнажден децата от групата по интереси „Християнски празници и ценности“ с ръководител Татяна Езекиева проведеха своята представителна изява „Коледно ехо в сърцето“.

Организира се традиционният коледен благотворителен базар под наслов „Деца помагат на деца“. Със събраните средства от Коледния благотворителен базар на стойност почти 2000 лв. бяха закупени спални комплекти, олекотени одеяла, възглавници, ел. кани, тостери, хранителни продукти. Те бяха дарени на Дома за възрастни хора в с. Г. Вереница, на 3 отделения в МБАЛ „Стамен Илиев“- неонатология, детска хемодиализа и в болницата Св. Георги. Сума от 1000 лв. пък беше дарена от ръководството на Второ училище лично на дядото на първокласника Мартин, останал сирак, живеещ в с. Горна Вереница. Дома на сирачето посетиха и ученици от III в клас, които рецитираха стихове и пяха коледни песни. Ученици на Второ СУ се включиха в даренията с ръчно изработени от тях и техните учители коледни картички, сувенири и сурвачки. Възпитаниците на училището от гимназиален етап, с професия „Готвач“, направиха собственоръчно празнични питки, коледни бисквити и украса.

Проведе и се тематичен ПС и заседание на УС.

Коледари от Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“ Монтана благословиха за здраве, късмет и благополучие различни институции: община Монтана, Областна администрация, РУО- Монтана, Бюрото по труда.

Бе организирана представителна изява под формата на училищно коледно тържество на групи от НП „Заедно в изкуствата и спорта“. Участие в нея взеха учениците от направление изкуства: „Вокална група за изпълнение на забавни и естрадни песни“ с ръководител Цветелина Иванова, „Съвременни танци и улични стилове“, с ръководител Светла Иванова, и „Група за танцов фолклор“, с ръководител Христо Иванов. В коледната програма се включи и група за народно пеене „Магията на фолклорния глас“, с ръководител Габриела Иванова. Коледното тържество бе под формата на танци и песни, а учениците от начален етап поздравиха публиката с коледни стихове.

Проведе се и представителни изяви към НП „Заедно в изкуствата и спорта“ по дисциплините футбол, баскетбол и волейбол. Участие взеха и ученици от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров, гр. Монтана. Проведе се публични изяви по трите спорта. Състоя се футболна среща между отборите на Второ СУ, град Монтана, и ПМПП „Климент Охридски“, град Монтана, Проведе се вътрешен турнир по баскетбол и волейболна среща между учениците на Второ СУ и учениците от IV ОУ на областния град.

С много ентузиазъм, старание и постоянство ученици от III и IV клас при Второ СУ – град Монтана взеха участие в общински кръг на Национално състезание по компютърно моделиране. Всички участници показаха знания и се представиха отлично. А отличилите се бяха наградени и ще участват в следващия етап на състезанието.

Учениците от шести клас проведеха иновативен урок по математика. Г-жа Петрова им представи историята, възникването и развитието на Декартова координатна система, съчетана с постери.

Ученици от III гр. ЦОУД (II а клас), взеха участие в Националния конкурс „Есен в миниатюри“ - изработване на книгоразделител, организиран от Народно читалище „Пробуда - 1880 г.“, гр. Бургас.

Ученици от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ взеха участие в престижната Кралска лига на Олимпиади КИНГС и спечелиха медали и сертификати.

В началото на месеца ученици от Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ се включиха в инициативата на РЗИ – град Монтана, посветена на Световния ден за борба със СПИН. Тя се провела под наслов „Пази живота, той е безценен“.

Проведено бе обучение на тема: „Социалнопедагогическа подкрепа на ученици за лично и образователно развитие“, с продължителност 16 академични часа и даване на квалификационен кредит. Обществител беше Образователен център „Перспективи“.

През месец януари:

Изработи се становище за прием VIII клас за учебната 2024/2025 година. Бе изготвен обобщен списък на учениците със съмнения в психофизическото им развитие, които следва да бъдат подложени на първичнопсихологично изследване.

Проведе се Националното състезание „Ключът на музиката“ – 1. кръг (с двама класирани на областен кръг) и Националното състезание IT „Знайко“ – 1. кръг. Отново отлично се представиха възпитаниците на училището в състезанието „Многознайко“ – 2. кръг. Те получиха много медали и грамоти в категориите „Родна реч“ и „Млад математик“.

Четвъртокласниците взеха участие в олимпиадата „Знам и мога“. Бяха проведени олимпиади по български език и литература (двама ученици, класирани на областния кръг), математика (трима ученици, класирани за областния кръг) и география и икономика (четирима ученици, класирани за областния кръг). В края на срока бяха проведени и регулярните родителски срещи. През целия I срок директорът на Второ СУ Елка Станева извършваше системна контролна дейност (административна и методическа) на преподавателския състав.

Проведе се вътрешно квалификационен курс на тема „Култура на класната стая“, с продължителност 4 часа. Обществител беше Мариета Димитрова

През месец февруари:

Отчетоха се и се анализираха на резултатите от учебно-възпитателната работа през първия учебен срок, проведеха се паралелкови родителски срещи и се прие Графика за контролните работи през втория учебен срок.

Проведеха се общинските кръгове на олимпиадите по различни учебни дисциплини.

Проведе се областното състезание „Ключът на музиката“.

Датата на обесването на В. Левски бе отбелязана както с есета, презентации, стихотворения, рисунки и табла, посветени на героя, така и с поднасяне на цветя пред паметника на Апостола в Монтана.

Проведе се семинар на Училищната комисия по превенция на противообществените прояви на деца и младежи.

За поредна година с различни инициативи бе отбелязан и Денят на розовата фланелка.

Ученици и учители на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, гр. Монтана взеха участие в Спортен празник на Спешъл Олимпикс България в рамките на Европейска баскетболна седмица.

Учениците от XI клас взеха участие в състезанието „Най-добър млад хлебар-сладкар “. За втора поредна година във Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“ се състоя училищният кръг на надпреварата „Spelling Bee“, в който взеха участие 15 ученици от V до VII клас.

Нашето училище стана общински шампиони по волейбол за възрастова група момчета V-VII клас (с ръководители Г. Георгиев и В. Рангелова) на състезание от веригата „Ученически спортни игри“.

Проведе се вътрешно квалификационен курс на тема „Мерки за повишаване на резултатите от НВО и ДЗИ – добри практики“, с продължителност 4 часа, обучители бяха Ц. Миткова и А. Каменова.

През месец март:

Ученици, учители и родители с голямо желание се включиха в творческата работилничка по случай 1 март. С изработените мартеници нашите възпитаници изготвиха табло . Те поздравиха с пролетния празник Държавен архив-Монтана, Регионален исторически музей- гр. Монтана и Регионална библиотека „Гео Милев“, като им пожелаха здраве и благоденствие. Елеонора Йорданова и Стефани Бориславова от IV а клас, взеха участие в конкурс за детска рисунка „Баба Марта ни закичи с минзухар и кокиче“, организиран от НЧ „Пробуда - 1880г.“ гр. Бургас. В навечерието на Националния празник Адриана Каменова и Севделин Иванов проведоха с учениците от VII б клас бинарен урок по литература и история и цивилизация на тема: „Историческата и литературна памет на българския народ, съхранена и предадена във Вазовата ода „Опълченците на Шипка“. След урока учениците рецитираха стихотворения и представиха свои проекти, посветени на 3 март. По традиция колективът и учениците на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ отбелязаха 147 години от Освобождението на България с поднасяне на венци и цветя пред паметника на загиналите във войните за национално освобождение от монтанския край.

Проведоха се и други инициативи (викторини, концерти, карнавали), посветени: на 3 март – Националния празник на страната, на 8 март - Деня на жената и на 22 март – Деня на пролетта. С различни инициативи бяха отбелязани Международният ден на хората със синдром на Даун. Световният ден на водата, Световният ден на театъра, Световният ден на рециклирането, Денят на числото Пи, Седмичата на парите. Елица Пешкова и Кристин Георгиева от V б клас взеха участие в Националния конкурс за малки философи „Малкият принц“. Те споделиха своите задълбочени философски размисли върху откровението: „Пустинята е хубава, защото крие някъде кладенец“. За успешната си творческа изява получиха грамоти от името на „невероятно странните възрастни“. Отлично представяне на нашите ученици с ръководител Кр. Александрова в Националното състезание IT Знайко.

Ученици от Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ взеха участие в Националното състезание по компютърно моделиране в гр. Шумен. В него достойното се представиха на Благовеста Дамянова от 3.а клас и Деница Симеонова от III б клас!

Отборът ни по волейбол, с ръководители Г., Георгиев и В. Рангелова, стана областен шампион по волейбол за момчета V-VII клас от веригата „Ученически спортни игри“.

Ученикът от нашето училище Иван Кирилов от VII а клас заслужено спечели първо място в Регионалния кръг на състезанието „Spellin Bee“ ,възрастова група V- VII клас, проведено в гр. Враца.

Отборът на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, с ръководители С. Иванов и В. Рангелова, завърши на второ място в общинския кръг на Национално състезание по БДП във възрастовата група V- VII клас.

В края на март във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ се проведе Седмица на иновативните практики по НП „Иновации в действие“ пред учители от Плевен, София и Берковица. В нея учители от Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, град Монтана изнесоха пред гостите иновативни уроци.

Адриана Каменова - учител по БЕЛ и Диана Йорданова - учител по професионално обучение- изнесоха бинарен иновативен урок по български език и литература и кулинарни техники и технологии на тема „Бай Ганьо“ с учениците от X клас, обучаващи се в професия „Готвач“.

Учителките Цветелина Петрова (математика) и Галина Георгиева (ИТ) проведоха с учениците от VII б клас бинарен урок по математика и ИТ на тема „Заедно в уравненията“. Учителите Илия Илиев (география и икономика), Малена Иванова (ИИ) и Галина Георгиева (ИТ), с помощта на учениците от VI б клас, представиха интердисциплинарен урок по география и икономика, изобразително изкуство и информационни технологии. Темата бе за „Антарктида - леденият континент“

Учителите Севделин Иванов (история и цивилизации), и Анжелика Милева (БЕЛ) представиха с учениците от VII а клас бинарен урок по български език и литература и история и цивилизации на тема „Хъшовете - герои и мъченици“.

Открит урок по родинознание бе изнесен във II б клас от г-н Благовест Тонев на тема „Официални празници. Семейни и битови празници“.

Дамянка Гаврилова, класен ръководител на IV в клас, изнесе открит урок по английски език на тема „Miss Fairy collects postcards“.

През месец април:

Проведоха се пробни тестове и родителски срещи, свързани с НВО – VII клас. Участвахме в олимпиадата „Знам и мога в IV клас“. Отлично се представиха учениците от 5. клас в националното състезание по информационни технологии IT Знайко. Отличиха се и учениците от клуб „Технологии и компютърен свят“. Със своите проекти (компютърни рисунки) в програма MS Paint на тема „Знайко, Бохо и за в джунглата“; „Вълшебството на Коледа“ и „Знайко и Бохо на пиратски остров“, учениците Самуил Иванов, Петър Георгиев и Цветослава Жанова получиха грамоти за отлично представяне, а Мария Иванова - сертификат за участие.

Отборът на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ взе участие в общинския кръг на викторината по БДП „Да запазим децата на пътя“ във възрастова група V -VII клас. Във връзка с националната кампания „Походът на книгите“ в нашето училище гостуваха творци от Съюза на младите писатели. Наши гости бяха Димитър Петров, Стоян Антов и Тони Любенова, както и известната писателка Ели Лозанова. В рамките на един учебен час, те представиха своето творчество, творческия си път и дадоха вдъхновение на учениците да започнат да творят и те.

Учениците от началните класове на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ отбелязаха Световния ден на детската книга с четене на окъси от любими приказки на открито в училищния двор. Продължи и участието на нашите ученици (начален етап) в традиционния Маратон на четенето „Децата на Монтана четат“, организиран от РБ „Гео Милев“.

Учениците от втори клас се включиха в „Маратон на четенето“. Второкласниците се състезаваха за приз „Най-добър четец“. Всички показаха добра четивна грамотност,

изразителност, емоционалност и правилна дикция. С рисунки и табла учениците от ЦОУД отбелязаха и Световният ден на Земята.

Във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ се проведе и ежегодният Ден на отворените врати. Целта на мероприятиято бе да се представят професиите за план-прием след VII клас за предстоящата 2024-2025 учебна година. Професиите „Фотограф“ и „Библиотекар“ бяха представени от специалисти в съответните области: библиотекари в РБ „Гео Милев“, представители от фотостудия в града, фотографи на свободна практика, уредници на Регионалния исторически музей, служители на Държавния архив в Монтана.

Волейболният ни отбор под ръководството на Г. Георгиев и В. Рангелова отново се отличи и спечели зоналното първенство по волейбол във възрастовата група V-VII клас. Учениците от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, гр. Монтана се включиха за поредна година в инициативата „Ден без асансьори“, като изготвиха плакат и се включиха в различни активности и игри на стълбите. Ученици от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ се включиха и в кампанията „Месец на рециклирането“. По време на инициативата учениците от III в, IV а,

V а и V б класове се обединиха и събираха разделно отпадъци, участваха в различни игри и научиха какви са ползите от разделното събиране на отпадъците.

Ученикът от нашето училище Иван Кирилов от VII а клас заслужено спечели шесто място в Националния кръг на състезанието „Spellin Bee“, възрастова група V-VII клас, проведено в гр. София.

Нашите ученици взеха участие във второто издание на конкурса „Вкусотиите на Северозапада“, който е организиран от секцията по хранително-вкусова промишленост към НТС - гр. Монтана. Те се представиха с ръчно изработени ястия и сладкиши.

Волейболисти от нашето училище под ръководството на Велина Рангелова взеха участие в онлайн предизвикателството „Малки великани“ 2023 г. с цел да се популяризира волейболната игра и да се извърши най-дългият волейболен пас онлайн.

В математическото състезание „Европейско кенгуру“ с около 200 първокласници ученикът от I а клас от Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ - град Монтана Христо Петров Андреев зае 2 място. Ученичката от V б клас от нашето училище Елица Георгиева Пешкова 5. б клас (под ръководството на Малена Иванова) се класира на областен кръг - III възрастова група, на първо място в Националния конкурс „Бог е любов“, който се организира ежегодно от МОН. Нейната рисунка продължава, да се състезава в националния кръг. Кристина Георгиева от V б клас пък получи специалната награда в Националния конкурс „Малките философи“ за есе по цитат от „Малкият принц“.

Преподавателите Т. Езекиева, Г. Георгиева заедно с учениците от V б клас проведоха бинарен урок по БЕЛ и ИТ. Пред учители от областта, с по-малък педагогически опит, и в присъствието на експерта по БЕЛ Иван Ликов и директора на Второ СУ - Монтана Елка Станева двете учителки използват разнообразни педагогически методи и похвати при представянето на фолклорната фантастична приказка „Златното момиче“.

Във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ гостуваха представители на Европейската комисия и Министерството на образованието и науката във връзка с резултатите от проекти финансирани по оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“. Сред гостите бяха - Наталия Митева - заместник-министър на образованието и науката, Еманюел Гранж - Генерална дирекция „Трудова заетост“ социални въпроси и приобщаване към Европейската комисия, която е началник отдел, отговарящ за България и

Румъния, Агнес Монфре- ръководител на отдел „България, Хърватия и Словения“ в Главна дирекция „Регионална и градска политика“ на Европейската комисия, проф. Георги Вайсилов, изпълнителен директор и ръководител на Изпълнителна агенция „Програма за образование“ както и представители от община Монтана - Лозка Никова, гл. експерт „Училища“ и Александър Герасимов - директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ към община Монтана.

Гостите се запознаха с материалната база на училището, със закупените пособия по проекти, както и с дейностите по конкретните проекти, отчетени чрез презентация. Проектите, които бяха отчетени са: Проект BG05M2OP001-2.011-0001 „Подкрепа за успех“, Проект BG05M2OP001-2.014-0001 „Подкрепа за дуалната система на обучение“, Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, Проект BG05M2OP001-3.018-0001 „Подкрепа за приобщаващо образование“, Проект № BG05M9OP001-2.056-0012-C01 „Социално-икономическа и образователна интеграция на лица от уязвимите групи в община Монтана“.

Учениците от IX и X клас взеха участие в екскурзия по Модул 2 „Културните и научните институции като образователна среда“ от НП" България-образователни маршрути". Нашите възпитаници посетиха Комплекс „Дядо Йоцо гледа“, където им бе изнесен урок по родолюбие върху едноименния разказ на Вазов, и Концертна зала - гр. Враца, където наблюдаваха главната репетиция за великденския концерт на Симфониета Враца - „Композиторите и вярата“.

Във връзка с предстоящите великденски празници учениците на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, заедно със своите родители и учители, организираха благотворителен базар под наслов „Светлината на Великден“. Участие в базара взеха ученици от първи до седми клас, които с голям ентузиазъм продаваха своите кулинарни изделия, ръчно изработени великденски играчки, оригами и картини. Събраните средства от благотворителния базар бяха дарени на МБАЛ „Сити клиник- Свети Георги“- гр. Монтана. Със събраната сума бяха закупени необходими пособия и консумативи за удобството на пациентите и екипа в болничното заведение. Наши ученици от начален етап поздравиха екипа на болницата за предстоящите празници.

През месец май:

Учениците с помощта на своите преподаватели организираха конкурси, изложби с рисунки, боядисване на яйца, изработване на картички, както и възстановки на обичай, свързани с Великден. Проведоха се Денят на ученическото самоуправление, Денят на отворените врати, Денят на медицинската сестра, Седмицата на спорта. Учениците от Второ СУ отбелязаха със свои инициативи Международния ден на биологичното разнообразие, Световния ден на климата, Световния ден на движението за здраве, Международния ден на парковете, По случай 8 май - Международния ден на Червения кръст и Червения полумесец учениците от клуб „Анри Дюнан“ при Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“, гр. Монтана се запознаха с възникването, историята и целите на Червения кръст. По повод навършването на 130 години от пристигането на швейцарските учители, които поставят началото на системното училищно физическо възпитание в България. Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“ - гр. Монтана организира редица инициативи, за да се отдаде уважение и признание към тяхното дело – рисунки по темата, беседи с преподаватели по за събитието, спортни състезания. Проведе се и областното ученическо състезание по Гражданска защита-гр. Монтана „Защита при бедствия, пожари и извънредни ситуации“ (с ръководител Велина Рангелова), където участие взе и отборът

на Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“, гр. Монтана. Група ученици от VI б клас взеха участие в открито градско първенство по лека атлетика и завоюваха призови места. . Отборът на Второ СУ – гр. Монтана с ръководители Н. Стефанов и С. Иванов спечелиха второ място на щафета и (отборно) четвърто място на общинското състезание между младежките противопожарни отряди „Млад огнеборец“.

Тържествено бе отбелязан и Денят на Европа. Ученици от III, IV и V клас от Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“, гр. Монтана, взеха участие в специалното издание на състезанието „Всезнайко - Европейски съюз“. Състезанието протече в три кръга. Нашите състезатели се представиха достойно и получиха грамота и материали, даващи по-подробни знания за Европейския съюз. С презентации, табла, викторини, рисунки нашите ученици отбелязаха подобаващо Деня на Европа. Групата за занимания по интереси „Музикален свят“ поздрави всички с химна на Европа. Денят на Европа бе отбелязан с драматизации на различни езици, основно на английски, с викторини и различни игри, с които учениците демонстрираха своите познания по културата и обичаите на Стария континент.

Във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ гостува Искрен Красимиров, който представи пред нашите ученици спектакъла „Войводите“. Събитието в училището е посветено на 148 годишнината от края на земния път на безсмъртния Христо Ботев. Гостуването е част от НП „България – образователни маршрути“ – модул „Културните и научните институции като образователна среда“.

Нашите ученици се представиха отлично на състезанието по български език и литература „Стъпала на знанието“ - 3 етап. Евелина Александрова Александрова, ученичка от VI а клас, се класира за трети национален кръг на състезанието „Лаборатория за изкуство“. Организира се тържествено изпращане на учениците от XII клас. Определиха се групите за ИУЧ за учебната 2024/2025 г. Проведе се ДЗИ – XII клас и външно оценяване IV клас. Организираха се и регулярните родителски срещи на учениците от начален етап в края на учебната година

С различни инициативи тържествено бе отбелязан 24 май - Деня на българската писменост и култура. Учениците и учителите от Второ СУ – Монтана се включиха в традиционното шествие за отбелязване на празника. Представителни изяви имаха нашите ученици, включени в различните клубове на занимания по интереси. Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ откри своята реновирана и иновативна актовa зала отново по проект на дизайнера Ивайло Рацов. С грамота „Неофит Рилски“ от СБУ бе удостоена Камелия Георгиева Каменова, учител от Второ СУ „Никола Йонков Вапцаров“, гр. Монтана за цялостна, професионална трудова дейност в системата на предучилищното и училищното образование.

Във фойето на Областна администрация – Монтана, се проведе награждаването на победителите в Националния ученически конкурс за детска рисунка „Моето училище – моят свят“, където бяха наградени и ученици от Второ СУ – Монтана (с ръководител – М. Иванова).

Проведе се вътрешно квалификационен курс на тема „Необходими действия за повишаване на резултатите от ДЗИ“, с продължителност 4 часа. Обучител беше Адриана Каменова.

Проведе се вътрешно квалификационен курс на тема „От връстници за връстници“, с продължителност 4 часа, обучител беше Ивелина Найденова

През месец юни:

Училището отбеляза на 1 юни – Деня на детето и 2 юни – Деня на Ботев и загиналите за свободата на България. Учителите работиха по училищната документация – попълване на Книгата на подлежащите, личните картони, издаване на удостоверения, свидетелства, дипломи; пускане на изходни нива на учениците V - XI клас. Учителите в начална степен организираха и проведоха ученически екскурзии с учебна цел, годишни утра I – III клас. Организираха се и регулярните родителски срещи в края на учебната година.

Учениците от VII б клас, с ръководители Цветелина Петрова и Галина Георгиева, се включиха в бинарен урок по математика и ИТ на тема „Заедно в уравненията“. Гости на урока бяха Ваня Троянска, старши експерт по математика към РУО, гр. Монтана и Елка Станева, директор на училището.

Учениците от VI б клас се включиха в интердисциплинарен урок по география и икономика, изобразително изкуство и информационни технологии. Учителите Илия Илиев, Малена Иванова и Галина Георгиева, с помощта на шестокласниците, представиха урок на тема „Антарктида - леденият континент“.

Волейболистите на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ се класираха на шесто място на финалите от ученическите спортни игри 2023/2024 г., проведени в Етрополе

Отборът на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“, гр. Монтана взе участие в Националното състезание на ученическите екипи по първа помощ на БМЧК, което се проведе НУЛЦ на БЧК – Лозен. В състезанието участваха 25 отбора и над 100 състезатели от цялата страна на възраст от 12 до 14 години.

Христиан Светозар Славчев от IV гр. ЦОУД получи грамота за достойно представяне в ученически конкурс „МОЕТО УЧИЛИЩЕ - МОЯТ СВЯТ“, в раздел „Презентация“, първа възрастова група. В XXII Национален конкурс „Бог е любов“ взе участие деветокласничката Бони Богданова с разказа си „Есенно чудо“. Във финалния кръг бе класирана на първо място в направление проза – IX - X клас.

Нашите възпитаници се представиха отлично и в трите кръга в състезанието „Стъпала на знанието. Български език и литература“ за ученици V - XII клас. Всички бяха наградени с грамоти, а най-добре представилите се и с медали. Наши ученици взеха участие във финални състезания по волейбол, момчета, възрастова група V – VII клас в гр. , където се класираха в топ 10 на най-добри училищни отбора на ученическите игри. Проведе се и НВО – VII клас.

Второ СУ „Н. Й. Вапцаров“ бе домакин и на Регионалния форум на иновативните училища за споделяне на добри практики и иновации в област Монтана. Организатор на събитието бе РУО – Монтана. Участие във Форума взеха девет иновативни и неиновативни училища от областта, които чрез брошури, флаери и изработени продукти представиха своята иновативна дейност през учебната 2023-2024 г.

През целия II срок директорът на Второ СУ Елка Станева извършваше системна контролна дейност (административна и методическа) на преподавателския състав.

През месец юли

Всички седмокласници от нашето училище завършиха успешно и им бяха издадени свидетелства за завършен VII клас. Започна организация и провеждане на прием на ученици в VIII клас за учебната 2024/2025 г. Изготви се обобщена информация за броя на отпадналите ученици и анализ на причините. Изготвиха се доклад-анализ за квалификационната дейност и отчет за дейността на училището през учебната 2023/2024 г.

РАЗДЕЛ II

ВИЗИЯ НА УЧИЛИЩЕТО

Второ СУ „Никола Й. Вапцаров” е конкурентноспособно средишно иновативно училище, с утвърден престиж и авторитет в бързо изменящите се условия на образователно-възпитателния процес, способно да формира у учениците знания, умения, национални и общочовешки добродетели при подготовката им за социализация и реализация. Педагогическият колегиум е екип от високоотговорни личности, проявяващи толерантност, загриженост и зачитане на човешкото достойнство, прилагачи творчество и иновативност в осъществяване на УВП за изграждане на учениците като граждани на Република България, ЕС и света – конкурентни, знаещи и можещи.

Динамично променящият се съвременен свят изисква привличане на възможно най-голям брой родители, съпричастни към училищните проблеми, търсене на нови методи и подходи за приобщаването им към училищния живот.

МИСИЯ НА УЧИЛИЩЕТО

Формиране на личности с висока интелектуална подготовка и култура с ярко изразено гражданско съзнание и поведение; развитие на индивидуалността и стимулиране на творческите заложби. Възпитание и обучение според държавните образователни изисквания и стандартите на Европейския съюз в духа на демократичните ценности; адекватно ориентиране в динамично променящия се съвременен свят и създаване на високоотговорно поведение за участие в обществения живот. Усвояване и формиране на общочовешки и национални ценности; развитие на индивидуалността и стимулиране на творческите заложби.

ОСНОВНА ЦЕЛ НА УЧИЛИЩЕТО

Издигане и утвърждаване престижа на училището чрез повишаване качеството на учебно- възпитателната работа и осигуряване на условия за:

- учениците да добиват знания - „да се научим да знаем”;
- учениците да добиват умения - „да се научим да правим, да действаме”;
- учениците да добиват ценности - „да се научим да живеем заедно”;
- учениците да имат социално участие - „да се научим да бъдем граждани”.

СТРАТЕГИИ В ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО:

- Издигане на качествено високо ниво учебно-възпитателната работа на учениците чрез утвърждаване на целодневна организация на учебния ден.
- Усъвършенстване работата с изоставащите и с напредналите ученици.
- Показване на практическата приложимост на изучаваното учебно съдържание и поставяне на ученика в активна позиция по отношение на овладяване на знанията.
- Утвърждаване облика на училището и чувството за принадлежност към него от всеки ученик.
- Защита личностното достойнство на учениците в синхрон с процесите на демократизация в обществото.
- Обогатяване на материалната база.
- Обогатяване дейността на учители и ученици чрез прилагане на иновации и интерактивни методи на обучение. Преодоляване на традиционализма при оценяване на учениците.
- Превръщане на училището в желана територия за учениците чрез осигуряване на широк спектър от извънкласни форми за свободното време на учениците и обогатяване на училищния живот, осигуряване на условия за личностна изява, инициатива и творчество.

- Превантивна дейност за подобряване на дисциплината в училище и преодоляване на агресията при децата. Изграждане на система за превенция на насилието и агресията, на тютюнопушенето и употребата на алкохол и наркотични вещества сред децата и учениците.

ПРИОРИТЕТИ ЗА ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО:

1. Повишаване ефективността на УВР чрез подобряване организацията и провеждането на учебно-възпитателния процес.
2. Повишаване подготовката, квалификацията, кариерното развитие на педагогическите кадри в квалификационни форми, ориентирани към нови компетентности в преподаването.
3. Дейности, насочени към осигуряване на надеждна грамотност на учениците от начална степен и създаване на компетентности по съдържателната рамка на PISA и по трите оценявани области: грамотност по четене, математика и природни науки.
4. Утвърждаване на целодневната форма на обучение за първи - седми клас.
5. Развитие на личността на детето чрез програми за гражданско и здравно образование и предприемачески умения. Извънкласни и извънучилищни дейности за стимулиране развитието на всеки ученик.
6. Задълбочаване на контактите с обществени организации и институции, правителствени и неправителствени отворени за проблемите на училището.
7. Привличане и приобщаване на родителската общественост за активно участие в решаване на училищните проблеми и засилване на участието им в училищния живот. Провеждане на интерактивни родителски срещи като алтернатива на традиционните.
8. Подобряване на учебната среда в училище и привличане на допълнителни източници за подпомагане на училищните дейности и подобряване на МТБ.
9. Публикации за дейностите в постоянно действащ училищен сайт.
10. Извеждане на иновативни педагогически практики и разпространяване на резултатите.
11. Разнообразяване на формите на преподаване чрез развитие на проектната учебна дейност, участие в дискусии, ролеви игри и пр.
12. Екипно създаване на продукти-презентации от учители, презентации от ученици, тематични изложби, симулативни уроци и др.
13. Включване на ученика в активна дейност - управленска, избор на тема за писане, прочит на любима книга, изготвяне на рисунка, участие в олимпиада, състезание, конкурс.

РАЗДЕЛ III

А. График на дейности за реализиране на целите, стратегиите и приоритетите за учебната 2024/ 2025 г.:

№	ДЕЙНОСТИ	Отговорник	Срок
1	2	3	
м. Септември			
1.	Запознаване на педагогическият персонал с актуалните нормативни документи на МОН	Директорът	02.09.24 г.
2.	Утвърждаване на организация и формите на учебно-възпитателната работа	Директорът	02.09.24 г.
3.	Утвърждаване на класните ръководители	Директорът	02.09.24 г.
4.	Изготвяне на учебни програми за ИУЧ	Учителите, ЗДУД	05.09.24 г.
5.	Изготвяне на седмично разписание и дневен	В. Кирилова и комисия	13.09.24 г.

	режим на училището		
6.	Изготвяне на годишни разпределения на учебния материал по учебни предмети – ИУЧ, планове на класните ръководители за ЧК и ДЧКР, план на ЦОУД, УЧСД	Директорът, учителите I – XII клас	13.09.24 г.
7.	Изготвяне на обобщена справка за доставените учебници за I – VII клас за учебната 2024/2025 година	Библиотекарят	13.09.24 г.
8	Тържествено откриване на учебната 2024/2025 година	А. Каменова, Д. Гаврилова и комисия	16.09.24 г.
9.	Изпращане на сведения за приетите в първи клас ученици до общинските администрации по местоживеенето им	ЗДУД	16.09.24 г.
10.	Инструктиране по охрана и безопасност на труда на учениците и целия щатен персонал в училището	З. Веселинова и комисия, класните ръководители	16.09.24г.
11.	Изготвяне на тематичен план за работата на ПС, приемане на план за ГО и възпитание в училище, план КПППМН	Н. Стефанов, комисии	18.09.24 г.
12.	Актуализиране на училищния правилник, план за БУВОТ	З. Веселинова и комисия К. Георгиева и комисия	18.09.24 г.
13.	Изготвяне и представяне за утвърждаване в РУО на Списък – Образец 1.	Директорът	09.24 г.
14.	Актуализиране на Стратегията за развитие на училището, приемане на стратегия за превенция на отпадане от училище.	Т. Езекиева, А. Каменова и комисия, И. Найденова и комисия	18.09.24 г.
15.	Изготвяне и приемане на Плана за квалификация на педагогическия персонал*, планове на ЕКК. Запознаване на колектива с възможностите за кариерно развитие на учители и директори	Кр. Александрова и председателите на МО	09.24 г.
16.	Изработване на Плана на главния учител	Д. Гаврилова	18.09.24 г.
17.	Европейски ден на спорта – активни пространства	В. Рангелова, Г. Георгиев	24.09.24 г.
18.	Изготвяне на графици за входни нива, класни и контролни работи, за дежурства и консултации	Учителите, ЗДУД	18.09.24 г.
19.	Отбелязване на Деня на езиците – 26.IX.	П. Петрова, П. Николаева, Н. Которова	26.09.24 г.
20.	Провеждане на родителски срещи	Директор, класни ръководители	09.24 г.
21.	Запознаване на учениците с инструкцията за евакуация в случай на природни бедствия	Класните ръководители	16.09.24 г.
22.	Изготвяне на образователни критерии за учениците със СОП от съответните преподаватели	Екипът за работа с деца със СОП	30.09.24 г.

23.	Продължаване на работата по спечелените проекти и национални програми	Ръководителите, екипите	През годината
24.	Обновяване на Обществения съвет към училището	Директорът	до края на 2024 г.
25.	Организиране на обедното хранене	Н. Табакова, комисия	до 27.09.24 г.
26.	Изготвяне на превантивни мерки за намаляване на безпричинните отсъствия от учебните часове, за недопускане на отпадащи ученици	Педагогически съветник, класни ръководители	Постоянен

м. Октомври

1.	Анализ на входните на учениците по учебни предмети	Класните ръководители	14.10.24 г.
2.	Пътуващ семинар с цел повишаване квалификацията на учителите	Директорът	Учебна година.
3.	Изработване план за контролната дейност на Директора и зам.- директора.	Директорът, ЗДУД	08.10.24 г.
4.	Избор на ученически съвети по класове.	Ив. Найденова, кл. ръководители	08.10.24 г.
5.	Преглед на задължителната учебна документация	Директорът, ЗДУД	10.24 г.
6.	Приемане план за работа на Комисията за борба срещу агресията върху деца	Директор, ЗДУД	10.24 г.
7.	Изготвяне и поддържане на регистър „Деца в риск“	Ив. Найденова, класните ръководители	Постоянен
8.	Обучение в противопожарна дейност	ЗДУД, комисия	10.24 г.
9.	Кампания по здравослоно хранене	Медицински фелдшер, РЗИ	10.24 г.
10.	Провеждане на медицински прегледи на учениците, събиране на талони 5 и 6 от медицинското лице	Медицински фелдшер	10.24 г.
11.	Изготвяне и представяне на формуляри-образци за Националния статистически институт.	ЗДУД, главен счетоводител	10.24 г.
12.	Утвърждаване на списъка на учениците, които ще получават стипендии за Първия учебен срок.	Кл. ръководители, гл. счетоводител	10.24 г.
13.	Изготвяне на план за осигуряване на нормален учебен процес през зимата.	Директор, ЗДУД	16.10.24 г.
14.	Заседание на Ученическия съвет–организационни въпроси, информация за изминалата година, задачи за новата.	Педагогическият съветник	17.10.24 г.
15.	Приемане на програма 11Здраве“	Комисия	10.24 г.
16.	Седмица на четенето	Преподавателите по БЕЛ	28 –31.10.24 г.
17.		,	31.10.2г.

	План за честване на Деня на народните будители.	Н. Стефанов и комисия	
18.	Участие в ученическа спортна спартакиада, посветена на Деня на будителите	Г. Георгиев, В. Рангелова	28 –31.10.24 г.
19.	Участие в извънучилищни изяви по Националния календар на дейностите	Д. Гаврилова, учители	Постоянен
20.	Обявяване Седмица, посветена на Деня на будителите.	учители	31.10.24 г.
21.	Анализ на противообществените прояви на малолетни в училище.	УКППМН	31.10.24 г.
м. Ноември			
1.	Начало на кампанията по приема на ученици в I, VIII клас за учебната 2025/2026г.	М. Димитрова, М. Спасова, М. Митова	06.11.24 г.
2.	Закупуване на УТС, оборудване по заявка	Гл. счетоводител	06.11.24 г.
3.	Обучение по безопасност на движение по текущ график	С. Иванов, класни ръководители	07.11.24 г.
4.	Бинарни уроци по график	учители	постоянен
5.	Квалификационни мероприятия в МО по график на председателя.	Кр. Александрова, председателите на МО	29.11.24 г.
6.	Национално състезание „Стъпала на знанието“	Учители БЕЛ	11.2024 г.
м. Декември			
1.	Изготвяне писмено разписание на длъжностите и заплатите по тях.	Директор, гл. счетоводител	12.24 г.
2.	Отбелязване на Патронния празник на училището(65 годишнина)	Директор, Учители по БЕЛ и комисия	06.12.24 г.
3.	Провеждане на тематичен ПС по план-графика за ПС.	Директор	20.12.24 г.
4.	Заседание на Училищния съвет.	Педагогическият съветник	12.24 г.
5.	Пресъздаване на традиционни народни обичаи – Игнажден, Бъдни вечер, Коледа и сурвакане	Учители в начална степен	12.24 г.
6.	Коледен базар	Кр. Александрова, З. Христов, М. Митова	16.12.24 г.
7.	Коледни тържества. Благотворителни акции	Кл. ръководители	12.24 г.
м. Януари			
1.	Изготвяне на обобщен списък на учениците със съмнения в психофизическото им развитие, които следва да бъдат подложени на първичнопсихологично изследване	Директор, кл. ръководители и уч. лекар	08.01.25 г.
2.	Изготвяне на заявка за задължителната документация за края на учебната 2024/2025 година.	Директорът, ЗДАСД	10.01.25 г.
3.	Изработване и приемане на становище за	Директор, Обществен съвет,	17.01.25 г.

	прием VIII клас за учебната 2025/2026 г.	комисия прием VIII клас	
4.	Изготвяне списък на изоставащите в учебно-възпитателния процес и набелязване на мерки за преодоляване на изоставането им.	ЗДУД, кл. ръководители и педагогически съветник	24.01.25 г.
5.	Професионално ориентиране – работа на кл. р-ли по на тематичен план.	Кл. ръководители на VII клас	28.01.25 г.
6.	Участие в състезание IT „Знайко”	Кр. Александрова, Г. Георгиева	01.25 г.
м. Февруари			
1.	Актуализиране и утвърждаване на списъка с учениците, които ще получават стипендии през втория срок.	Кл. ръководители, гл. счетоводител	07.02.25 г.
2.	Отчитане и анализиране на резултатите от учебно-възпитателната работа през първия учебен срок	ЗДУД	07.02.25 г.
3.	График за контролните работи през втория учебен срок	Преподавателите и ЗДУД	14.02.25 г.
4.	Участие в училищните кръгове на олимпиадите и състезанието „Знам и мога”, конкурси за есета, рисунки.	ЗДУД, преподаватели	02.25 г.
5.	Паралелкови родителски срещи	Кл. ръководители	11.02.25 г.
6.	Осигуряване достъпна и навременна информация за ученици и родители за реда, условията и сроковете за провеждане на ДЗИ.	П. Николаева, учителите на XII клас	11.02.25 г.
7.	Семинар на Училищната комисия по превенция на противообществените прояви на деца и младежи	Комисия	13.02.25 г.
8.	Урок за В. Левски	Н. Стефанов	18.02.25 г.
9.	Изготвяне на информация за движението на учениците.	Директорът, ЗДУД	21.02.25 г.
10.	Общински кръг на олимпиадите и Национална викторина по БДП	ЗДУД, преподаватели	02.25 г.
м. Март			
1.	Изложба и конкурс на мартеници, изработени от учениците	М. Иванова и учители от ЦОУД	01.03.25 г.
2.	Училищна викторина, посветена 146-годишнината от освобождението на България от османска власт. Изготвяне на презентации, табла, рисунки, беседи	М. Иванова, Н. Стефанов, учители ЦОУД	03. 25 г.
3.	Състезания между класовете под наслов: „Аз пиша правилно”	Преподавателите по БЕЛ	03.25 г
4.	Урок по родолюбие	С. Иванов и Н. Стефанов	03.03.2025 г.
5.	Тържества свързани с 8-ми март	Учители в начален етап	
6.	Ден на пролетта – 22март – рисунки на	учители от ЦДО	21.03.25 г.

	асвалт, изложба на оригами		
7.	Пролетен концерт. Карнавал с маски	Учители в начален етап, родители	28.03.25 г.
8.	Състезание „Ключът към музиката”		януари – март
9.	Информация за учениците, завършващи VII клас, имащи хронични заболявания за насочване към подходящи училища.	Класни ръководители, уч. лекар	25.03.25 г.
10.	Изготвяне на обобщена заявка за учебници, учебни тетрадки - задължителната документация за началото на учебната 2025/2026 г.	ЗДУД, преподаватели, библиотекар	25.03.25 г.
11.	Гражданска защита – обучение на учениците по график в съответствие с указанията за организиране на тази дейност в училищата	кл. ръководители	По график
м. Април			
1.	Изложба на великденски яйца и картички. Възстановка на народни празници – Лазаровден и Цветница. Базар на сладкарски изделия	Д. Гаврилова, М. Иванова, учители ЦОУД	04.25 г.
2.	Провеждане на пробни тестове – IV клас, VII клас, X клас и XII клас	ЗДУД, преподаватели	постоянен
3.	22април – Ден на земята. Провеждане на акция „Да засадиш дърво”	П. Петрова	22.04.25 г.
4.	Участие в интердисциплинарната олимпиада „Знам и мога” в IV клас	Учители на IV клас	04.25 г.
5.	Областен кръг на олимпиадите.	ЗДУД, учители	По график
6.	Приемане на план за приключване на учебната година	Директор	25.04.25 г.
7.	Родителски срещи в VII клас	Кл. ръководители	29.04.25 г.
м. Май			
1.	Ден на ученическото самоуправление	Директор, Училищен педагогически съветник	09.05.25 г.
2.	Годишни утра I – III класове	Кл. р-ли I-III клас, учители в ЦОУД, родители	27.05-03.06.25 г.
3.	Определяне на групи за ИУЧ за учебната 2025/2026 г.	ЗДУД	27.05.25 г.
4.	Седмица на отворените врати	учители	05.25 г.
5.	Тържествено изпращане на учениците от XII клас	П. Николаева, преподаватели	13.05.25 г.
6.	24 май – Ден на българската книжнина и славянската писменост. Отбелязване на празника.	учители	24.05.25 г.
7.	Организиране и провеждане на ученически екскурзии и зелени училища- заявки и организация	Класни ръководители	05.25 г.

8.	Провеждане на външно оценяване в IV клас и ДЗИ	Преподавателите по предмети	05.25 г.
м. Юни			
1.	Отбелязване на Деня на Ботев	Н. Стефанов, С. Иванов	02.06.25 г.
2.	Работа по училищната документация	ЗДУД и учителите	15-30.06.25 г.
3.	Издаване на удостоверения, свидетелства, дипломи	Комисия	06.25 г.
4.	Изходни нива на учениците V-XI клас	учителите	01-30.06.24 г.
м. Юли – Август			
1.	Организация и провеждане на прием на ученици в VIII клас за учебната 2025/2026 г.	Комисия	01.07-30.08.25 г.
2.	Изготвяне на обобщена информация за броя на отпадналите ученици и анализ на причините	Директор, ЗДУД и кл. ръководители	01.07.25 г.
3.	Изготвяне на доклад-анализ за квалификационната дейност	Кр. Александрова	01.07.25 г.
4.	Изготвяне на доклад-анализ и отчет към План за изпълнение на Стратегията за учебната 2024-2025 г.	Комисия	01.07.25 г.
5.	Отчет за дейността на училището през учебната 2024/2025 г.	Директорът	01.07.25 г.
6.	Пътуващ семинар за повишаване на квалификацията	Директорът	07.25 г.

Забележка: Планът е отворен и може да се актуализира и допълва.

*Разработен е подробен План за квалификационна дейност във Второ СУ „Н. Й. Вапцаров» Монтана